
Workshop and performance in Badacsonytomaj!
Dear English Speakers, 
This workshop is about creating your own performance with the working title " Me and the Object"- so prepare a solo - not more than 3 minutes long- with a chosen object( can be anything you want) and a possible conflict with it. Do not worry, you can do anything, no acting skills are required, just believe in what you do. Here during the three days course I will introduce you some basic physichal training of Jacques Lecoq and we will work day by day on your solos towards a performance. We will research what makes a performance "work" for both performer and spectator. If you feel like you can also join to Ptah Theatre's performance at the Walley of Arts Festival after the workshop! More infos about us here on the website. 
We start at 1pm on the 28th of July, that day we work until 6pm, on 29th-30 from 10 am to 5 pm with a lunchbreak. The festival performance is on the 31th at 3 pm.
And: Badacsonytomaj is the most beautiful place in Hungary with Balaton 7 minutes from our work place and a lot a lot of wine everywhere:)
Fee: 15000Ft for 3 days (in appartements), or cheaper if you have your own accomodation.
Apply until 12th of july here: ptahtheatr@gmail.com or ask questions +36203133123 
If you apply after the deadline you should organise your accommodation! But: always feel free to ask;)
Workshop és performansz Badacsonytomajon
Kedves Alkotók és Alkotó kedvűek!
Július végén lehetőségetek van egy saját szóló előadást létrehozni, tréningezni és mindezt Badacsonytomajon megtenni, valamint a szólókat a  Művészetek Völgye fesztiválon is megmutatni!
Tehát műhelymunkát tartok „Én és a tárgyam” címmel.
A fizikai színház alapjaival foglalkozunk, leginkább Jacques Lecoq technikájára alapozva. Fókuszban lesz az erős jelenlét, ami minden (díszlet és jelmez) nélkül is működik,  valamint a tárggyal való munka. Kérdés: hogyan tudunk egy előadást működtetni, hogy az üzenetet hordozzon, jelentsen valamit mind az előadó mind a néző számára, tehát: működjön. Saját szólótokon keresztül fogjátok és fogjuk együtt megtapasztalni, hogy mitől működhet a performansz, és személyre szabottan kinek mik az erősségei.
Ehhez persze az szükséges, hogy már a workshopra egy saját szólóval érkezzetek, aminek munkacíme. „Én és a tárgyam”- egy tárggyal (bármi lehet) építsetek fel egy maximum 3 perces etűdöt.  Legyen a kiindulási alap: konfliktus a tárggyal.  Bármit csinálhattok, lehet beszélni, énekelni, használni a tárgyat, akár zenélni, vagy gubbasztani a sarokban- a lényeg, hogy az előadó ezt egy előadásnak tartsa. Aztán majd alakítjuk, megbeszéljük, mindenki kap személyre szabott gyakorlatokat, és készítünk egy mindenki számára-előadást belőle. A munka végén tartunk egy kis bemutatót helyben, s akinek kedve és lehetősége van, be tud csatlakozni a Ptah Színház előadásába Kapolcson, a Művészetek Völgyén. 
Mikorhol: Július 28-29-30-án badacsonytomaji művházban alkotnunk, city 10 perc, strand 7 perc.
A napi beosztás a következőképp néz ki: Első nap 13.00-18.00ig szünettel, a többi napokon:
10.00-13.00- fizikai tréning, technika  tanulás
13.00-14.00- ebédszünet
14.00-17.00- alkotómunka
 Fakultatív: esténként (vagy reggelente!) úszás/ borozgatás Badacsonyban és egyik este kertiparti nálunk
Kiknek ajánlom: Mivel előképzettség nem szükséges, bárki csatlakozhat, akiben alkotási vágy van, vagy csak tréningezne,valami újat tanulna. Aki pedig amúgy is alkot, és van már ötlete, itt azt továbbfejlesztheti, és tesztelheti közönség előtt.
Egy pár szót rólam: Domonkos Ági vagyok, a London International School of Performing Arts-ban végeztem alkotó színészként és jelenleg saját színtársulatunkat, a Ptah Színházat csináljuk, amely badacsonytomaji rezidenciával működik az év szebbik felében. Több infó rólunk itt az oldalon.
Részvételi díj: három napra szállással 15000Ft
Csak workshop (ha van szállásod): 6000Ft
jelentkezési határidő július 12. cím: ptahtheatr@gmail.com   számom: +36203133123
Aki később jelentkezik, annak a szállást nem tudjuk biztosítani, de tippeket adhatunk.
Várunk Titeket szeretettel!:)

